

ЖЕЛАЮ ВАМ...

Среди первых весенних праздников есть один особенный. И все мы каким-то образом причастны к нему. Впервые в нашем городе Международный день театра (27 марта) праздновали в 1993 году – премьерой в ККК программы «Говорите о любви любимым...» И с тех пор, почти каждый год, наш коллектив отмечает его, как и положено артистам — на сцене

Наш театр необычный: он начинается не с вешалки. Он и помещения своего не имеет. А начинается наш коллектив с большой любви к театральному искусству, которая объединила людей разных возрастов и профессий. Они сами шьют костюмы, мастерят декорации, печатают сценарии, афиши, программки. Репетируют, как правило, дома. Но все эти трудности только сплачивают коллектив.



Первый наш спектакль, «Происшествие в стране Мульти-Пульти» (по А.Хайту), был показан в ККК в 1998 году. Играли в нём и взрослые и дети. С тех пор прошло почти два десятка лет. А зритель за эти годы был разный: и стар и млад, и не только в Славутиче.

Мы выступали в Михайло-Коцюбинском, в Неданчичах, Любече, в Иванковском районе, Прилуках, Ивано-Франковской области... Путешествовали много, и многие наши творческие поездки мы не смогли бы осуществить без поддержки В. П. Удовиченко, который выручал нас даже своим личным транспортом

Гена и Наташа Абраменко, Елена Ткачёва, Константин и Светлана Костяхины, Елена Шейдорова, Наталья Авраменко, Людмила Подлесная, Валерий Карабчевский, Феликс Энтис, Татьяна и Александр Осинские, Александра Лазарь, Марина Рыжкова... С этих ребят начиналась наша «звёздочка» — театральная студия называлась тогда «Чёрная звезда»

Наталья Собакарь и её воспитанники из ДСШ помогали мне (впервые в Славутиче!) оформлять концертные номера в сопровождении гимнастов. Мы первыми стали использовать в своих программах видео- и слайд-клипы. Приятно, что теперь в городе берут за основу не только сценарии наших концертов, но и названия (например – спектакль-концерт «Старое кафе», премьера которого состоялась в 2003 году в ККК).

Пролетело 18 лет. За это время произошло много изменений. Театральный коллектив, носивший звание «народный», изменил своё философское название «Чёрная звезда» на всем понятное и простое — «Добрый настрій».

18 лет – для самодеятельного коллектива очень большой срок. Состав труппы существенно обновлён. В школе искусств появился детский театральный коллектив «Здравствуйте!», где растёт достойное пополнение. Дети уже сейчас часто выступают вместе со взрослым составом (спектакль «Доля актёрская» по В. Жеребцову и др.).

Состоялось 50 премьер спектаклей. Среди них – «Любовь и верность Диогена» Б. Рацера и В. Константинова, «Фараоны» А. Коломийца, «За двумя зайцами» М. Старицкого, «Соловей» Х.-К. Андерсена, «Принц и дурочка» Ф. Кони.

Показано славутчанам около 30 концертных и театральных программ, массовых представлений, отдельных сценических номеров (театральная гостиная «Говорите о любви любимым», Проводы зимы).

В канун 60-летия Великой Победы выпущен спектакль «Трибунал» (по А. Макаёнку) — в главных ролях дебютировали Людмила Куманьева и Андрей Луненко.

Ко дню рождения Леси Украинки показан спектакль «Лісова пісня», где Аня Васянович и Сергей Марейчев играли Мавку и Лукаша.

В текущем году к 20-летию Славутича самодеятельными артистами был подготовлен концерт «Желаю тебе...»

Удачной премьерой отметил коллектив День влюблённых – актёрский ансамбль в составе Леонида Ростовцева, Ольги Луненко, Татьяны Дещенко, Людмилы Куманьева заслужил восторженные возгласы «Браво!»

А 27 марта на сцене ДДЮТ состоялась праздничная премьера спектакля «Про Федота-стрельца...» (по Л. Филатову), в котором яркие образы создали Ольга и Андрей Луненко, Людмила Куманьева и Валерий Ивановиченко, Ольга Кропота и Сергей Рабчевский, Татьяна Дещенко и Сергей Решетник.

После спектакля, благодаря меценатам, состоялось награждение лучших самодеятельных артистов «призами зрительских симпатий».



Выражаю благодарность городской службе занятости, Ирине и Анатолию Гах, профсоюзному комитету ГСП «ЧАЭС», Нине Криворучко, Валерию Страхову за материальную поддержку нашего праздника.



Хочу выразить свою признательность тем, кто все эти годы добрым словом, делом, помогал нам работать. Спасибо! — Л. А. Незгозинской, Л. Н. Любимой, Н. Г. Барышевской, М. И. Бедратой, Н. А. Ерёминой, Н. В. Портной, Т. А. Бойко, И. Н. Арефьевой, В. В. Одинице, Г. В. Юркиной, С. Н. Чеснокову, А. В. Волкову, О. В. Горе, Н. И. Бутовой, В. И. Ходько, Б. В. Забижко.

Мои тёплые слова всем, без чьей помощи не могло быть наших встреч со зрителями, — Петру Сымову, Сергею Кудрявцеву, Денису Галкину, Павлу Сикуну, Сергею Ершову, Григорию Соколку, Галине Устенко, Михаилу Архипову, Денису Изотову, Надежде Фот, Елене Ступниковой, Ларисе Шрамченко, Лилии Хайруллиной, Марине Ростовцевой, Александру Мойсеенко.

Есть у нас заветная мечта: чтобы в Славутиче была у коллектива своя сцена и по вечерам там зажигались огни. Одним словом, как и положено, чтобы театр начинался с вешалки...

От всей души поздравляю всех с 20-летием города! Пусть сердца ваши будут открыты для тепла и света, радости и удач, пусть глаза светятся счастьем. И никогда не покидают вас Вера, Надежда и Любовь.

С любовью Татьяна КРИВОРУЧКО,
художественный руководитель коллектива
«Добрый настрій»

На фото сцены из спектаклей:

- «Выпьем за любовь» (Света — Татьяна Дещенко, Алексей — Валерий Страхов);

- «Пятое время года» (Мама — Людмила Куманьева, Мужчина — Леонид Ростовцев);

- «Лесная песня» (Мавка — Аня Васянович, Русалка Полевая — Ира Бойко).

Режиссёр-постановщик спектаклей — Татьяна Криворучко